

4 Сили оборони відбивають атаки російських загарбників у Соледарі, а місцева влада досі організовує виїзд людей із надзвичайно небезпечної зони

5 Ректор Одеського державного аграрного університету, доктор ветеринарних наук, професор Михайло Брошков: «Наш університет — простір необмежених можливостей аграрної Одещини»

8 Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання присвоєння звань особам командного складу морських суден»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 18 СІЧНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№12 (7410)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:



«Вдячний ЄС і президентові Єврокомісії Урсулі фон дер Ляєн за потужну підтримку. Збереження фінансової стабільності України життєво важливе для нашої спільної перемоги над агресором».

Президент про отримання перших 3 млрд з нової програми макрофіну на 18 млрд

Міжнародна допомога перевищила 113 мільярдів євро

ПІДТРИМКА. Від початку війни партнери надали Україні понад 113 мільярдів євро. Це військова, фінансова та гуманітарна допомога від урядів інших держав. Як повідомляє Мінреінтеграції, про це йдеться в дослідженні Кільського інституту світової економіки.

Згідно з даними системи Ukraine Support Tracker, яка відстежує масштаби міжнародної допомоги, донорами України стали 40 країн. Європейський Союз надав майже 52 мільярди євро, допомога від США сягнула 48 мільярдів євро.

До списку країн-донорів також увійшли Велика Британія, Канада, Австралія, Нова Зеландія, Китай, Японія, Норвегія, Південна Корея, Швейцарія, Тайвань, Туреччина й Індія. Від них Україна додатково отримала 13 мільярдів євро.

Європейський Союз став лідером у напрямі фінансової допомоги. Країни-члени ЄС та європейські інституції зобов'язалися надати Україні майже 35 мільярдів євро на бюджетні потреби. Лідером військової підтримки залишаються Сполучені Штати. Військова допомога від американських партнерів вже сягнула 23 мільярдів євро.

ЦИФРА ДНЯ

99,7

млрд дол.

становив товарообіг за 2022 рік. В Україну імпортували товарів на 55,5 млрд дол., експортували продукції на 44,2 млрд

Українська енергосистема вистояла



Фото з Урядового порталу

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль наголосив, що попри останню ракетну атаку вона залишилася цілісною та керованою, але потребує ремонтів

Плюс 107 мільйонів до держбюджету

ФІНАНСИ. Попри війну бурштин із Рівненщини вже легально працює на нашу перемогу

Інна ОМЕЛЯНЧУК,
«Урядовий кур'єр»

100 мільйонів гривень надійшло до держбюджету від продажу спецдозволів на користування бурштиновими надрами Рівненщини, ще 7,3 мільйона — від

рентної плати. І це тільки початок ери легального видобутку та реалізації сонячного каменю. Із часу ухвалення бурштинового пакета законів минуло три роки. Що ж і як змінилося?

Бурштинову тему відстежую з 1990-го, щойно в Рівно-

му з'явилось перше в Україні підприємство з його переробки «Основа».

Майже 30 років усі звернення до офіційного Києва (скільки їх вийшло з Рівненщини, вже й не полічити) йшли, неначе вода в поліській пісок.

«Ходимо по золоту, а самі бідні» — стаття, яку можна знайти у поживклих підшивках «УК». Перший представник Президента України в області Роман Василишин тоді запропонував механізм, як загнати нелегального бурштинового джина в межі закону. Це дало б змо-

гу розбагатіти не лише Рівненщині, а й загалом Україні. Не дослухалися. І кожен новий керівник виконавчої влади та прокурор області починали роботу на посадах з публічних намірів навести порядок з бурштином, але на тому все й завершувалося.

3



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 18 січня 2023 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 39.6897

за 1 євро

PLN 8.4538

за 1 злотий

/ AU 69815.67

AG 879.52

за 1 тройську унцію

PT 38706.77

PD 63655.69

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 2 2

